

# Câmara Municipal de Bom Jesus dos Perdões

Rua N. Sra. Consolação, 295 - Centro - CEP 12955-000 - Fone: 4012-7535 - Bom Jesus dos Perdões/SP

## REQUERIMENTO Nº 74/2024

### **EMENTA**

REQUER INFORMAÇÕES REF. OS HABITANTES E ELEITORES DO MUNICÍPIO.

PROTOCOLO GERAL N.				
DATA	/	1		

**REQUEIRO** à MESA, após ouvido o Douto Plenário e dispensadas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para solicitar as seguintes informações referentes ao município de Bom Jesus dos Perdões:

- 1. Quantidade de habitantes registrados em Bom Jesus no ano de 2020.
- **2.** Quantidade atual de habitantes em Bom Jesus.
- **3.** Total de eleitores registrados em Bom Jesus nos anos de 2022 e 2023.

## **JUSTIFICATIVA**

O presente requerimento visa obter informações atualizadas sobre o número de eleitores e a população do município para fins de análise e planejamento. Com a crescente necessidade de desenvolver políticas públicas mais eficazes e adequadas às necessidades da nossa população, é crucial ter acesso a dados recentes e precisos.

Bom Jesus dos Perdões, 28 de agosto de 2024.

#### ANTONIO MARCOS FLAUSINO

Vereador

LIDO EM SESSAO DO DIA	DESPACHO:	PROVIDENCIADO ENCAMINHAMENTO
/	APROVADO POR VOTOS ENCAMINHE-SE POR OFÍCIO E	OFÍCIO N º DATA//
	AGUARDE-SE O PRAZO LEGAL PARA RESPOSTA	PROT. EX. N°
SECRETÁRIO(A)	PRESIDENTE	DATA/
		SECRETARIA DA CÂMARA